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DUSKYNBETMUHYTKE

* Pa3 — corHyTbcqa — pasorHyTbcq,
 [1Ba — HarHyTbCA, NOATAHYTbLCA,

* Tpn — B NagoLn TpU XNOrKa,

* [0OnoBOIO TPU KMBKa.

* Ha 4yeTbipe — pyKku LInpe,

e [19Tb, LLECTb — TUXO CECTb.

* CeMb, BOCEMb — [IEHb OTOPOCUM.
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Y nanbl B 0O4HOU CyMKe apOy3 Maccou 7 Kr, a B Apyrov -
4 kr A65n0K 1 2 kr nommaoposB. Kakasa cymka nervye m Ha
CKOJIbKO KUnorpammoB?

| c. — 7 kr >Ha2|<r<
llc.-?Kr,4 Krn2kr

1) 4 + 2 = 6 (kr) — macca Il cymkun
2) 7 -6 =1 (kr) = Il cymka nerye, yem |
OTtBeT: Ha 1 Kr.



Y nanbl B 0ogHOWN CyMKe apby3 maccoun 7 Kr, a B ApYyron -4 Kr A65noK un 2
Kr nomuaopoB. Kakasi cymKa rierye n Ha CKOJIbKO KusiorpammoB?
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Y nanbl B 04HOU CyMKe apOy3 maccoum 7 Kr, a B gpyron -4
Kr A0M0OK U 2 Kr NnOMUaopoB.

KakesxTyracs g ic yRGKOILKO KunorpammoB?

-~

lc.— 7 Kr "

2 Kr
Hc.-?kr,4kKrn2kr | —
7+ (4 +2)=13 (kr) — macca oByX CyMOK
OT1BeT: 13 K.






